
НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

У ПОЛТАВІ ТРИВАЄ ПРИЙОМ ДОКУМЕНТІВ НА
ПРОЖИВАННЯ У МОДУЛЬНОМУ МІСТЕЧКУ ДЛЯ
ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ

Центр по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат збирає
заяви від внутрішньо переміщених осіб для їх розміщення
модульному містечку, яке будується на вулиці Медичній, 1, на
території КП «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги
Полтавської обласної ради».
Відповідно до положень, затверджених розпорядженням начальника Полтавської ОВА
Дмитром Луніним, в модульному містечку можуть бути розміщені:
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внутрішньо переміщені особи, які перемістились з тимчасово окупованих рф
територій України, територій на яких ведуться (велися) бойові дії;

внутрішньо переміщені особи, житло яких зруйноване або непридатне для
проживання внаслідок пошкодження, і які подали заявку на відшкодування
відповідних витрат, зокрема через Портал Дія або за умови документального
підтвердження від органів місцевого самоврядування.

Для розміщення в модульному містечку, особі (сім’ї), яка проживає в межах
Полтавської міської територіальної громади та має статус внутрішньо переміщеної
особи необхідно особисто звернутись до Центру по нарахуванню та здійсненню
соціальних виплат у Полтавській області та подати заяву з необхідним пакетом
документів.

Перелік документів, які необхідно подати для розміщення в модульному містечку:

заява встановленого зразка (заповнюється під час подання документів);

копії документів, що посвідчують особу (для представника – копія довіреності);

копія реєстраційного номера облікової картки платника податків (або відповідну
відмітку в паспорті громадянина України про відмову від його присвоєння через
свої релігійні переконання);

копія довідки ВПО про взяття на облік в Єдиній інформаційній базі даних про
внутрішньо переміщених осіб (далі — ЄБДВПО) та копії відповідних довідок
членів сім’ї (за наявності). У разі пред’явлення електронної довідки, яка містить
відповідні електронні ідентифікатори, уповноважених орган проводить звірку
(підтвердження) інформації з ЄБДВПО;

копії документів, виданих органами державної реєстрації актів цивільного стану
або судом, що підтверджують родинні відносини заявника та всіх членів його сім’ї
(свідоцтво про народження, свідоцтво про шлюб, посвідчення опікуна або
піклувальника тощо);

копії документів, що підтверджують пріоритетність на розміщення в містечку:
багатодітна сім’я; сім’я з дітьми; вагітні жінки; особи, які втратили працездатність;
особи з-поміж тих, житло яких було зруйновано або стало непридатним для
проживання внаслідок збройної агресії рф.

Куди звертатись та подавати документи?
Прийом документів на розміщення в модульному містечку здійснює Центр по
нарахуванню та здійсненню соціальних виплат у Полтавській області за адресою: м.
Полтава, вул. Ціолковського, 47, кім. 115.

Прийом документів здійснюється з понеділка по четвер з 08:00 по 17:00 та в
п’֦ятницю з 08:00 до 16:00. Телефон для довідок (0532) 68-12-61.
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Довідково. Відповідно до проєкту, модульне містечко розраховане на 528 осіб.
Станом на початок травня управління майном Полтавської міськради
зареєструвало близько 470 заяв від сімей на 900 осіб.

Вартість будівництва модульного містечка, без врахування вартості самих
житлових модулів, які надали донори з Польщі та Великобританії, складає понад 42
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млн грн.

Станом на середину травня будівництво модульного містечка перебуває на
фінальному етапі — завершується облаштування під'їзних доріг, виконується
монтаж освітлення та благоустрій території.

Ян ПРУГЛО, «Полтавщина»

15 травня 2023, 15:07

Поділитися посиланням:

62

Підписуйтеся на канал «Полтавщини» у Telegram та обговорюйте новини у
чаті «Полтава»

МАТЕРІАЛИ ПО ТЕМІ:
У Полтаві почали роботи для встановлення першого модульного містечка для
переселенців 20 грудня 2022, 08:33

У січні 2023 року почнуть монтаж модульного містечка, в нього можуть
заселити переселенців, які нині живуть у школах та дитячих садках Полтави
27 грудня 2022, 08:06

До Полтавської громади привезли майже всі корпуси для монтажу модульного
містечка, в якому житимуть переселенці 4 січня 2023, 20:23

До кінця січня розроблять порядок розселення мешканців у модульному
містечку в Полтаві. Вартість його встановлення — понад 42 мільйони гривень
15 січня 2023, 15:10

Полтавська ОВА вирішила за 110 млн грн відремонтувати корпус
психіатричної лікарні під житло для 60 переселенців 29 січня 2023, 18:37

На території Полтавської обласної психлікарні триває облаштування
модульного містечка для переселенців 19 лютого 2023, 17:25

На проживання у модульному містечку на території психлікарні надійшла 391
заява від ВПО 28 лютого 2023, 15:45

Щоб внести виправлення у документацію ремонту відділень психлікарні
з бюджету Полтавщини витратять близько пів мільйона гривень
27 квітня 2023, 07:19

У Полтаві триває прийом документів на проживання у модульному містечку
для переселенців 15 травня 2023, 14:07

В Полтаві у модульне містечко почнуть заселяти переселенців — начальник
ОВА 24 травня 2023, 14:56
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